

НЧ "СВЕТИ СВЕТИ КИРИЛ И МЕТОДИЙ" - 1928

ОТЧЕТ

ЗА ДЕЙНОСТТА НА ЧИТАЛИЩЕ „СВЕТИ СВЕТИ КИРИЛ И МЕТОДИЙ” -
1928

с.ЯРЛОВО ЗА ПЕРИОДА ЯНУАРИ-ДЕКЕМВРИ 2021 г.

I. Актуално състояние на НЧ СВ.СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ-1928

НЧ СВ.СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ е регистрирано като юридическо лице в сферата на културата от ОС С.ЯРЛОВО с протокол от 13.05.2021г.

Съгласно отчетно изборно събрание от 13.05.2021 и удостоверение №20210706231345/ 06.07.2021г. на Агенцията по вписванията при МП ръководството на читалището се състои от Настоятелство от 9 члена, както следва : Председател- Надка Хлебарова, Секретар- Пламен Свиленов, Мара Скрипалчева, Бойка Кьосева, Фиданка Кьосева, Виолета Миленова, Проверителна Комисия- Йорданка Бачева, Трендафил Любенов и Марийка Шаламанова.

II. ОСНОВНИ ДЕЙНОСТИ НА ЧИТАЛИЩЕТО

Библиотечният фонд към настоящият момент е 6 хиляди тома.

Към тази година читателите са 17 броя.

За съжаление през последните години броят на читателите намалява. И причините за това са различни :При по младото поколение причините варират от нежелание за четене до четене онлайн. При по възрастните от липса на време.

Едни от най редовните читатели са :Рангел Попов, който е почти над 80 години, Емил Духалов , Страхил Петров.

Читалище „Свети Свети Кирил и Методий“-1928г. с. Ярлово е едно от най-старите читалища в нашата община, което организира традиционни празници и чествания свързани с местните традиции. В наши дни дейността развива единствено женската певческа група „Ярловски снахи“ макар и в намален състав по здравословни причини . Въпреки многото ограничения групата налага своето активно присъствие и дава принос за развитие нае разнообразни културни инициативи в селото и извън него .Тази година също взехме участие доколкото беше възможно, заради ограниченията.

Годината започва с Йорданов ден и баняницата на Богоявление.

На Бабин ден се прави ритуал и кратка програма.

На 1 февруари-Трифон Зарезан ден на градинарите и лозарите-зарязване на лозите и дегустация на вино.

Чества се и трети март.

На осми март се пеят песни и веселие в ресторанта на селото.

На 24 май тържествено се отбелязва празника на читалището.

На 26- ти юни- празник на рилския зелник- Бели искър- диплом за цялостно участие –зелника на Виолета Миленова получи трета награда.

На 3-ти юли- участие в регионален събор – Витошки напеви- диплом за участие

На 14-ти август в с.Пещера – фолклорен събор :ОТ БРАЗДАТА ДО СОФРАТА- По дългият път на хляба.- диплом първа награда за цялостно представяне.Любка Спасова и Марийка Шаламанова- диплом и златен медал.Цанка Кацарска- диплом за най- възрастен участник-92г.

Председател – Надка Илиева Хлебарова, тел. 0888690671

Секретар – Пламен Георгиев Свиленов, тел. 0878645145

Настоятелство:

Мара Великова Скрипалчева

Бойка Цветанова Кьосева

Фиданка Костова Кьосева

Виолета Стоилкова Миленова

Проверителна комисия:

Йорданка Стоянова Бачева

Трендафил Димитров Любенов

Марийка Василева Шаламанова

НЧ "СВЕТИ СВЕТИ КИРИЛ И МЕТОДИЙ" - 1928

секретар на НЧ "Свети Свети Кирил и Методий" - 1928 г.
с. Ярлово, общ. Самоков - Пламен
Свиленов.....



Ярлово 30.01.2021 г. Януари - декември 2021 г.

Актуално състояние на НЧ СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ 1928

НЧ СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ е регистрирано като юридическо лице в сферата на културата от ОС С. ЯРЛОВО с протокол от 23.05.2021 г.

Съгласно отчетно-годишно събрание от 13.05.2021 г. и одобрение на 2021 г. № 13/05/2021 от 13.05.2021 г. на днешния по-късен ден при МП, ръководството на читалището е съставено от 9 членове, които следва: Председател - Пламен Свиленов, Секретар - Пламен Свиленов, Членове: Димитър Димитров, Филип Димитров, Димитър Димитров, Димитър Димитров, Димитър Димитров, Димитър Димитров, Димитър Димитров, Димитър Димитров, Димитър Димитров.

ОТКРИТИЕ НА ЧИТАЛИЩНОТО

Читалището е с 5 членове, които са: Председател - Пламен Свиленов, Секретар - Пламен Свиленов, Членове: Димитър Димитров, Филип Димитров, Димитър Димитров, Димитър Димитров, Димитър Димитров.